
Notulen Beleids-alv bestuur De Boer  
Donderdag 16 oktober 2023 | 17.00 uur 

Locatie: Lipsius 1.47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Opening  
 

Jelle: Ik open de vergadering om 17:18. 

2. Vaststellen agenda  
 

Jelle: Nou zijn er nog veranderingen aan de agenda vanuit de zaal? Zo niet dan gaan 
we door! 

[Jelle moet met zijn penning klooien] 

3. Actiepunten 
 

Jelle: Nou Jimmy zijn er nog actiepuntjes? 

Jimmy: Ja, die zijn er! We hebben er twee vandaag. We hebben de bevindingen 

van de sollicitaite commissie en de verdere bespreking van de motie Cobo-budget. 

Jelle: Ik stel voor dat we eerst de motie Cobo-budget bespreken aangezien ik 

Jasper nog niet zie en hij de bevindingen van de werkgroep komt presenteren. Nou 

Jimmy dan wil ik jou graag vragen om even hier te komen staan en de motie nog 

een keer op te komen lezen. 

[Jimmy leest de motie voor] 

Geacht bestuur, geachte ALV, 

 

Afgelopen algemene ledenvergadering hebben wij een motie gepresenteerd 

waarmee we het CoBo-budget mee wilden laten groeien met de groei van de 

vereniging. Wij wilden het maximale CoBo-budget koppelen aan een percentage 

van de hoofdbegroting van de HSVL om zo te zorgen dat er niet elke paar jaar een 

nieuwe motie ingediend hoeft te worden om het plafond van het CoBo-budget te 

verhogen. Hierover waren een aantal vragen en zorgen vanuit de ALV. Daarom 

werd besloten dat wij een duidelijkere en verder uitgekristalliseerde versie van de 

motie zouden presenteren op de beleids-ALV. Dat is deze motie. 

 

Het was volgens de ALV niet duidelijk of deze motie tot stand is gekomen 

vanwege de inflatie of vanwege de groei van de vereniging. Daarop kunnen we 

antwoorden dat beide het geval is, maar de focus ligt op de groei van de 



vereniging. Met een grotere vereniging krijg je meer mensen die de vereniging 

draaiende houden door deel te nemen aan commissies. Zonder commissies zouden 

veel van de feesten, reizen, lezingen en andere activiteiten niet mogelijk zijn. Het 

is dus van belang dat alle mensen die vrijwillig veel tijd en moeite steken in de 

vereniging bedankt worden voor hun enorme inzet. Daarom dient wat ons betreft 

de groei aan actieve leden te worden gevolgd in een groei van het budget van de 

interne CoBo. 

 

Verder was de vraag van de ALV waarom we dan niet alleen het budget van de 

interne CoBo zouden willen laten groeien, maar ook dat van de externe CoBo. De 

groei van de vereniging heeft naast meer inkomsten via contributie ook voor meer 

mogelijkheden op het gebied van acquisitie en externe samenwerkingen gezorgd. 

De externe CoBo is het visitekaartje van het verenigingsbestuur richting besturen 

en partners waarmee het hele jaar wordt samengewerkt. Het is van belang dat dit 

visitekaartje meegroeit naarmate het aantal samenwerkingen groeit om zo goede 

banden te behouden met alle andere besturen en, wellicht belangrijker, partners van 

de HSVL. 

 

Ook was de ALV bezorgd dat het vastzetten van een percentage ervoor zou zorgen 

dat de ALV lui zou worden omdat er dan in de toekomst minder discussie over dit 

onderwerp zou plaatsvinden. Die zorgen snappen wij en zijn wij het mee eens. Het 

is immers de taak van de ALV om het bestuur te controleren. Echter willen wij 

duidelijk maken dat in de motie gaat over een maximaal budget voor de CoBo 

zoals dat ook in de motie CoBo-budget uit 2019 is vastgesteld. Het is dus nog altijd 

aan de quaestor van de vereniging om binnen dit budget een voorstel te doen op de 

begroting waar de ALV akkoord mee kan gaan of kan verwerpen. 

   

Aangezien wij van mening zijn dat het volledig afschaffen van de bovengrens een 

te grote verandering is, willen wij de motie van vorige ALV met deze extra uitleg 

opnieuw inbrengen.  

De motie van vorige keer waar wij niet over hebben gestemd luidde:  

Het budget voor de interne en externe CoBo samen (exclusief uitnodigingen) zal 

vanaf heden een bovengrens hebben van 9% van de hoofdbegroting. Hiermee 

wordt het budget dat is vastgesteld in motie CoBo-budget (10-09-2019) aangepast. 



Al lijkt het ons ook fijn om deze algemene ledenvergadering met de ALV in 

gesprek te gaan over eventuele aanpassingen aan deze motie voordat we tot 

stemmen overgaan. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Jimmy Diekman, Nick Janssen, Dave Zwart, Jesse Lodder, Christopher Coolen, 

Iris Vaneman, Tommy van Thienen, Daphne van Wijngaarden, Jasper Kol & Jan 

van der Star. 

[17:39 – Martijn de Jager komt binnen.] 

Kjeld: Ik ben wel benieuwd, nu is 9% als max gezet. Stel je voor we hebben een 

slecht jaar en leden schrijven zich uit en we krijgen minder acquisitie. Wat doen 

we als onze lopende rekening daalt. Maar het aantal leden en commissies wel 

gelijk blijft. Wat doe je dan? 

Jasper: Mij lijkt het dat als je naar rato een minder groot netwerk hebt je dus ook 

minder geld nodig hebt om de Cobo te realiseren als de financiën dermate 

teruglopen. 

Nova: Niet dat er nu een maximum is, is het misschien goed dat er ook een 

minimum is? Want ik snap wel de zorgen van Kjeld 

Jasper: er is nooit gewerkt met een minimum, het lijkt me ook niet nuttig om die op 

te nemen in deze motie. Dit zou ook weer een bestuur en een ALV limiteren in 

haar mogelijkheden.  

Kjeld: We willen het budget verhogen. In hoeverre is dat echt nodig? Wij hadden 

ook graag ook een hoger budget, maar het bleek genoeg te zijn in ons jaar. In 

hoeverre is het dit jaar drastisch anders geworden? 

Marien: Ik weet dat sinds onze Cobo de bierprijzen met 30 cent gestegen zijn. Ook 

was op de interne Cobo het bier veel sneller op dan in voorgaande jaren terwijl er 

niet minder besteed is dan in vorige jaren.  

Caroline: We hebben geopperd dat we nog 50 euro pp in wouden leggen omdat er 

al geen budget meer was voor bittergarnituur en het bier al zo snel op was. Ik vind 

het anders een beetje sneu worden voor een vereniging van onze grote. 



Kjeld: Maar niet alle leden hebben hier profijt van. En het gaat hier wel om geld 

dat van de leden komt. En ik vind de snacks niet een belangrijk argument.  

Marien: Wij hadden wel het geluk dat tijdens onze externe Cobo SPIL onder ons 

een Cobo had en onze gasten dat budget opgemaakt hebben. Dat heeft extreem 

geholpen. 

Sander: Ik vind het koppelen van het budget wel goed. Maar je hebt wel een keer 

in de vijf jaar een lustrum. Hierdoor zou het budget dan heel erg omhoogschieten. 

Dus misschien kunnen we het in dat jaar bij uitzondering koppelen aan de 

begroting van het jaar daarvoor.  

Marien: Ik wil graag wijzen op de controlerende functie van de ALV. Dus in 

principe denk ik niet dat dat per se nodig is. Dit maakt moties ook weer een stuk 

ingewikkelder. 

Noor: Maar je hebt ook meer commissies in een lustrumjaar, dus het is raar om dan 

minder geld te hebben. 

Kjeld: De ALV is niet altijd even mondig geweest, dus ik weet niet zeker of dat 

dan goed gecontroleerd wordt. 

Jasper: De ALV is vaak genoeg kritisch geweest over begrotingen. Dus ik zou me 

daar niet zo’n zorgen over maken. 

Rosa: Volgens mij zijn de indieners ook actief bij andere verenigingen. Hoe wordt 

het geregeld bij andere verenigingen? 

Kjeld: In principe zijn er bij andere verenigingen niet echte harde maximale grens. 

Het zijn vooral ongeschreven regels.  

Nova: Even richting Kjeld, dan is het nu de taak van iedereen om vijf jaar lang 

kritisch te blijven.  

Kjeld: Moet je dan niet op papier zetten dat er regels zijn die wij vanzelfsprekend 

noemen? 

Nova: Kunnen we dan niet een evaluatiemoment inplannen over een paar jaar? 

Zodat we kunnen kijken of dit werkbaar is. 

Kjeld: Wanneer willen jullie die evaluatie dan doen? Over 5 jaar? 

Jelle: 5 jaar is best wel fors. Wij adviseren 3 jaar 

Jimmy: Als de motie wordt aangenomen zullen we er dan een actiepuntje van 

maken over 3 jaar. 



Nova: Wel even over jullie begroting. Is dit bij jullie al meegenomen?  

Jelle: Nee dat is niet, maar we kunnen het erover hebben bij de begroting om het 

nog te veranderen als de motie wordt aangenomen. 

Jelle: Dan gaan wij erover stemmen met de toevoeging dat er over 3 jaar 

geëvalueerd gaat worden. 

Nova: Dan blijf ik tot dan actief, noteer dit Bryan. 

Jelle: Oké dan gaan we stemmen over de motie met toevoeging van de evaluatie, 

graag handen omhoog! 

Stemming:  

Voor: 25 

Tegen: 2 

Onthoudingen: 6 

Jelle: Daarmee is de motie CoBo-budget aangenomen.  

Jimmy: Dan is er ook nog het verslag van de werkgroep sollicitatiecommissie. 

Jasper zal dit nu voordragen.  

Jasper: Zoals de meesten van jullie zullen weten hebben we vorig jaar de nodige 
discussie gehad over de procedure rond het aandragen van het bestuur. Daarom 
is er een werkgroep opgericht om deze procedure inzichtelijker te maken. We 
hebben de afgelopen periode met elkaar veel hierover gepraat. Nu is de 
werkgroep wel in omvang afgenomen. We zijn vooral bij andere besturen gaan 
kijken hoe zij dit doen. Uit een rondgang blijkt dat elke vereniging tegen een 
soortgelijke situatie waar wij tegenaan lopen. De verschillende verenigingen 
hebben in wisselende samenstelling een sollicitatiecommissie opgericht. 
Hoewel sommige vereniging dit positief ervaren hebben zijn er ook 
verenigingen die deze weer hebben afgeschaft omdat het alleen maar meer 
administratie met zich meebracht. Het is ook het idee van de werkgroep dat het 
dus geen wondermiddel is. Het oplossen van het probleem zal vooral voort 
moeten komen uit elkaar beter inlichten en kritische vragen blijven stellen op de 
daarvoor aangewezen momenten. Wij denken dat dit meer op kan lossen dan 
een sollicitatiecommissie. Dat wil niet zeggen dat wij zeggen dat het een slecht 
idee is. We kunnen het hier nog over hebben en we willen dan ook een voorstel 
doen over de samenstelling. Wij denken dat het over zes mensen zou moeten 



gaan. Waarvan twee bestuursleden, twee leden van de RVA en twee leden van 
een extern bestuur. We hebben besloten om geen leden op te nemen, dit ook om 
de situatie te vermijden waarbij mensen met bestuursinteresse plaatsnemen in 
deze commissie. De commissie zal de sollicitaties afnemen en verslag 
uitbrengen naar het bestuur en de RVA. Het bestuur moet dit vervolgens 
statutair gezien goedkeuren en vervolgens voordragen aan de ALV. Als de 
sollicitatiecommissie er zou komen is het wel de bedoeling dat deze ingestemd 
wordt door de ALV  

Kjeld: Ik durf me uit te spreken dat ik tegen ben. Ik vind het wel goed verwoord 
en een fris idee. Ik ben ook wel fan van het toevoegen van RVA. Ik ben wel 
kritisch over het toevoegen van externe besturen. Meestal als een extern bestuur 
gevraagd wordt hebben deze hier geen tijd voor.  Ik vind ook het erbuiten laten 
van leden goed, want dit leidt tot meer nepotisme. 

Claartje: Ik weet niet of dat waar is. 

Kjeld: Nouja, het is mogelijk dat vrienden voor elkaar in de soco gaan om zo 
dingen door te drukken. 

Claartje: Maar kan een bestuur niet precies hetzelfde doen? Als het ook 
goedgekeurd wordt door een ALV dan ga je er ook van uit dat de mensen die 
erin komen. Ik ben ook niet per se een fan van het toevoegen van normale 
leden, maar ik vond het gewoon heel raar verwoord.  

Kjeld: Ik denk dat leden het niet beter maken dan externe besturen. Mijn punt is 
wel of externe besturen hier tijd of zin voor maken. Want zij hebben het al druk 
genoeg 

Caroline: Dat is een beetje waar ik op wil aanhaken. Hoe het nu verwoord is 
denk ik at het iets is waar ik wel voor kan zijn. Maar hoe wil je de externe 
besturen vragen, zorgen dat ze komen en hoe wil je ervoor zorgen dat als er 
geen enkel bestuur gevonden kan worden. Hoe wordt het dan opgevuld? 

Jasper: Ik begrijp de zorg die er staat. Nu hebben wij begrepen dat andere 
besturen er best voor open staan. Zeker gezien het grote netwerk van de HSVL. 
Ik denk dat het een belangrijk thema is dat als dat gebeurt dat dit dan bij de ALV 
gelegd moet worden om het plan opnieuw vorm te geven. De ALV is het 
hoogste orgaan dat we hebben.  

Caroline: Maar gaat het dan niet heel veel tijd kosten als je op een nieuwe alv 
moet wachten? 

Noor: Je kunt dit wel inplannen als je bijvoorbeeld al vanaf de beleids-alv 
hiermee begint. 



Nova: Ik ben niet een groot voorstander, ook omdat je veel 
verantwoordelijkheid hebt op verschillende lagen. Zoals bijvoorbeeld de KvK 
inschrijving. Er zijn ook wel altijd mensen bereid te vinden, maar ze moeten het 
dan ook wel echt doen. Zelfs de Leidsche Flesch heeft hier problemen mee 
soms en hun netwerk is groter. 

Jasper: Ik sluit me wel aan bij wat je zegt. Qua KvK bevoegdheid denk ik wel 
dat het niet een groot probleem is. Ook omdat het nog steeds de 
verantwoordelijkheid is van het bestuur om het te regelen en presenteren 

Nova: Het is eigenlijk dus gewoon een administratieve stap. Wat als het bestuur 
er niet mee eens is. Moet de sollicitatiecommissie dan opnieuw een oordeel 
vellen? 

Jasper: Het is ook een extra stap, maar wel een die bedoeld is om meer inzicht 
en continuïteit te geven. Ook om vriendjespolitiek weg te nemen. Het voordeel 
is dat het duidelijk te presenteren is hoe de procedure loopt. Ook heb je door 
RVA leden in te haken meer toezicht op de procedure en zit hier continuïteit in. 
Het is een extra stap, maar wel een met toegevoegde waarde 

Noor: Ik sluit me er ook bij aan. Maar ik denk dat het voor best veel 
verenigingen een soort formele stap is, maar dat je als bestuur toch nog kunt 
zeggen dat het niet gebeurt vind ik wel dat dit aangegeven moet worden. Het 
zou heel raar zijn als een bestuur dan beslist dat doen we toch. Maar in veel 
gevallen keurt het bestuur het gewoon goed en hebben ze er eigenlijk niks over 
te zeggen. 

Nova: Dat zou dan wel een statutaire wijziging zijn.  

[Rumoer vanuit de zaal, statuut wijziging niet wenselijk.] 

Marien: Even ter illustratie, tijdens de sollicitaties zit je een week met alle 
kandidaten te praten. Ook zijn alle functies aanwezig waardoor mensen functie 
specifieke vragen kunnen stellen. Hoe waarborg je dit? 

Jasper: Ik denk dat daar iets te veel waarde aan wordt gehecht. Maar ik denk 
niet dat het tijdens de sollicitatie doorslaggevend is. Ook is er heel erg veel 
inzicht bij de besturen en de RvA over hoe functies werken. 

Noor: Ik snap de bezwaren, maar ik denk niet dat het ons moet tegenhouden om 
het alsnog te proberen.  

Sander: Ik heb contact gezocht met een vereniging die dit ook al aan het 
proberen was. Zij hadden problemen met het invullen van plaatsen in de soco. 



Ook de RvA leden kunnen niet een week vrij nemen om sollicitaties af te 
nemen. Wel vind ik het goed om de RvA meer te betrekken. 

Kjeld: Ik vind het lastig om te weten of je al andere besturen zou kunnen 
regelen rond de periode van de beleids-alv. We hebben op dat punt nog niet echt 
een band met de verenigingen. We hebben dan nog niet iemand aan ons kunnen 
binden. Ik denk dat het heel lastig is om zich zo vroeg al te binden.  

Jimmy: Zijn er nog nieuwe punten die mensen willen aandragen? 

Jelle: Vanuit ons in ieder geval, we twijfelen over wie de Soco aandraagt. Is dat 
het bestuur of de ALV. Ik deel de angst voor vriendjespolitiek niet helemaal. Ik 
denk dat het probleem was dat mensen bang waren kritiek te leveren op het 
bestuur als ze zelf nog ambitie had. En de meeste verenigingen houden 1 extern 
bestuurslid aan ik denk ook dus dat 2 te veel zijn.  

Jasper: In principe draagt het bestuur de soco voor. En de ALV mag daar dan 
akkoord aan geven. 

Kjeld: Mag ik zeggen dat er nu te veel vraagtekens zijn en nog niet echt een 
plan B is. 

Jasper: Dit was ook pas een evaluatiemoment, de echte motie moet nog komen.  

Noor: We zouden kunnen kijken naar de optie van 1 extern bestuurslid en nog 
iets van een tijdsplanning. Ik denk wel nog steeds dat het de moeite waard is. 
Ook omdat er dan verschillende blikken komen op wat het beste is. Ook omdat 
ik denk dat er vorig jaar is bijgedragen aan een boel gedoe. 

Nova: Ik snap wel dat als je zegt dat je als bestuur een echokamer creëert. Maar 
er is wel een vertrouwelijke band. Om daar twee externe besturen bij te zetten is 
misschien lastig om dingen dan vertrouwelijk te houden omdat zij geen 
verantwoording verder verschuldigd zijn aan de HSVL. We kunnen zeker 
dingen aanpassen om het proces inzichtelijker te maken. Maar ik denk niet dat 
een commissie een oplossing is. Ook heb je gezegd dat de werkgroep in omvang 
is afgenomen. Komen daar weer mensen bij? 

Noor: Het is niet in die maten dat er niemand meer is. We hadden ook iets te 
veel als ik eerlijk ben.  

Kjeld: Wie zitten er dan nog in?  

Noor: Waarom maakt dat uit? 

Jasper: Dit maakt uit om het proces inzichtelijk te maken. Het lijkt mij wel 
onverstandig om nu mensen weer toe te voegen. 



Caroline: Ja, je kunt weten wie erin zitten. Maar het wordt uiteindelijk op een 
ALV besproken en dan heb je inspraak. Maar ik vind het niet heel boeiend over 
wie er nu ingaat. 

Kjeld: Ik wou ruimte bieden aan mensen die interesse hebben om erbij te gaan.  

Noor: Jasper, Noor, Daphne, Karsten, Lucas en Jimmy maken onderdeel uit van 
de werkgroep. 

Jelle: Wat is nu het plan van aanpak? 

Jasper: We kunnen wel stemmen over of er genoeg mandaat is om door te gaan. 

Stemming over mandaat werkgroep soco 

Voor: 13 

Tegen: 13 

Jelle: het is dus gelijk, het lijkt me verstandig als de werkgroep gewoon 
doorgaat. Als het een motie was zou deze afgewezen zijn. Maar omdat het zo 
gelijk is gaat de werkgroep gewoon door. Op de tussen alv komt er een motie. 

Christopher: Als we de volgende keer over de motie gaan stemmen. Wanneer 
wordt de commissie dan geformeerd? 

Jelle: Dit jaar niet meer, dat is onwerkbaar en we zouden dan veel te laat zijn. 
Het wordt op zijn vroegst dan bij het 36e opgezet. 

 

4. Binnengekomen post  
 

 

[Er is onduidelijkheid over wie de binnengekomen post doet] 

Jelle: Bryan is er nog binnengekomen post? 

Bryan: Ja, er is een motie binnengekomen. 

Jelle: Jimmy zal dan deze motie voorlezen. 

Kjeld: Moet de abactis dat niet doen? 

Jelle: Nee dat moet niet, en anders kunnen we de functie alv-voorzitter direct 

afschaffen want dan heeft die niks anders meer te doen dan beurten geven.  



[Jimmy leest de motie voor]  

Geachte ALV, geachte aanwezigen, 

Jaar in, jaar uit organiseren de reiscommissies van HSVL fantastische reizen naar 

zowel verre als nabije bestemmingen. Het is een feit dat bijna elke deelnemer van 

deze reizen terugkeert met prachtige verhalen en herinneringen. Echter, er bestaat 

een kwestie die onze reizen een schaduwzijde geeft. Steeds vaker zien we dat onze 

commissies ervoor kiezen om naar verre bestemmingen te reizen, waarbij het 

vliegtuig als het goedkopere en snellere vervoermiddel wordt gekozen. Het is 

natuurlijk begrijpelijk dat elke nieuwe reiscommissie de ambitie heeft om een 

unieke en onvergetelijke reis te organiseren. Toch hoeft een onvergetelijke reis niet 

per se ver weg te zijn. 

Zoals sommige oudere leden zich wellicht herinneren, was het vóór de 

Coronapandemie gebruikelijk dat één of meerdere van onze (kleine) reizen naar 

een stad gingen die bereikbaar was per trein of bus. Sinds ons laatste lustrum is het 

echter drie keer voorgekomen dat we drie keer per jaar hebben gevlogen. De 

overige twee jaren moesten we rekening houden met de restricties van de Covid-19 

pandemie. Er is eigenlijk geen goede reden waarom we nog steeds drie keer per 

jaar moeten vliegen. Er zijn talloze (en betaalbare) bestemmingen in België, 

Duitsland en Frankrijk die gemakkelijk per bus of trein bereikbaar zijn en die nog 

niet door HSVL zijn bezocht. Een reis hoort te zorgen voor blijvende 

herinneringen en een historische aard te hebben. Er zijn genoeg bestemmingen in 

onze nabijheid die dit kunnen bieden. 

Met andere woorden, terwijl de HSVL steeds meer initiatieven onderneemt op het 

gebied van duurzaamheid, zoals de 'hok-mok', kunnen we het niet langer 

rechtvaardigen om meer dan twee keer per jaar te vliegen voor een studiereis. 

Hierom stelt motie ‘Groen’ het volgende voor: Er mogen niet meer dan twee 
HSVL reizen – bijvoorbeeld één Grote Reis en één Klein Reis – georganiseerd 

worden waarbij er gevlogen wordt naar de desbetreffende locatie. Hierbij stelt de 

motie ook voor om de motie in het 38e verenigingsjaar te evalueren met het oog op 

of er nog minder gevlogen zou kunnen worden. 

Met vriendelijke groeten, 

Kjeld Botter 

Mede ondertekend namens: 

Caroline Ottenbros Nimué Meijer 

Marien de Ruyter Jasper Kol 



Daphne van Wijngaarden Iris Vaneman 

Nova Verkerk 

Jimmy: zijn er nog toevoegingen vanuit de indieners? 

Kjeld: Ik wil toevoegen dat de 5 jaren niet dezelfde bestemming regel niet een ding 

is. 

Marien: Als reisco heb ik een reis naar München georganiseerd met de trein. Dit is 

prima te doen ondanks de Deutsche Bahn.  

Lucas: Hebben we het hier niet ook al over gehad vorig jaar? 

Kjeld: We hebben het vorig jaar opgebracht maar de keuze voor de bestemmingen 

was al gemaakt en dat was voor de commissies niet fijn. 

Lucas: Dus dan geld dat ook voor dit jaar?  

Jelle: Wij hebben als bestuur de reisco’s dit jaar dit al als beleid meegegeven. 

Claartje: De reis dit jaar was al geboekt, we gaan met de bus. 

[Er is wat rumoer in de zaal] 

Claartje: Alhoewel ik het erop zichzelf mee eens ben voor het milieu. Het is wel 

lastiger qua tijd. Omdat je ‘s nachts moet vertrekken om nog een beetje tijd te 

hebben op locatie. 

Jasper: We hebben ook vluchten genomen om 3 uur ’s ochtends. Maar je kunt ook 
bijvoorbeeld op donderdag avond vertrekken om meer tijd op locatie te hebben. 

Karsten: Je hebt wel tijd nodig om bij te komen van hele vroege of hele late reizen. 

Wordt dat niet vervelend dan? 

Jasper: Is dit een probleem dat je niet ervaart bij vliegen? 

Kjeld: Wat je zegt is waar. Maar bij Praag was dit ook bijvoorbeeld. Daar was ik 

ook met het vliegtuig vermoeid door de reis. Maar ik denk dat ik beter leef op 6 

uur in een bus dan om 12 uur op staan, om 2 uur op Leiden centraal te staan en om 

4 uur op Schiphol.  

Noor: Ik denk dat op zich een busreis ook slopend is voor de commissie. Ook 

omdat er al snel vertraging kan zijn. Maar ik denk niet dat dat opweegt tegen de 

voordelen. Zeker als je de reisco’s goed begeleid.  



Caroline: Praag was ook vroeg opstaan. En je hebt zo’n druk programma, maar het 
gebrek aan slaap maakt de reis ook wel uniek.  

Marien: Ik vind het veel slopender om 3 uur van tevoren op Schiphol te zijn in 

plaats van in een bar in de trein. Qua reistijd ben je ook evenveel tijd kwijt door 

alle tijd op het vliegveld. 

Christopher: Karsten zegt dat hij meer tijd nodig heeft om uit te brakken. Je wordt 

niet gedwongen om te drinken en brak te zijn. 

Sander: De HSVL heeft ook een cashback op Flixbus en NS. 

Mart: Kjeld zegt dat hij brak wordt van het vliegveld. Maar was 16 uur bus beter? 

Kjeld: Er zijn nog genoeg leuke plekken dichterbij. 

Karsten: De wow-factor van reizen dichtbij is minder. Dus hoe krijg je de reis dan 

vol? 

Nova: Voor corona was het heel normaal dat we weinig vlogen. Een deel van de 

wow-factor is dat je met je vrienden gaat. Ik denk dat het belangrijk is dat we 

stappen zetten naar een duurzamere toekomst. Ik denk dat de richting die we 

opgaan goed is hiermee. 

Jasper: Ik denk dat de wow-factor ook dichtbij te vinden is. Maar met de 

uitbreiding van het treinnetwerk worden steeds meer bestemmingen goed haalbaar. 

Mart: Wanneer wordt er geëvalueerd? 

Jasper: er wordt in principe elk jaar geëvalueerd. 

Kjeld: Misschien moeten we wel specificeren wanneer er in het 38e verenigingsjaar 

wordt geëvalueerd. 

Nova: Ik stel voor eind, want dan kun je zoveel mogelijk data meenemen. De 

commissie evalueert ook zoals gewoonlijk 

Jelle: Dan gaan wij daarover stemmen en wordt geëvalueerd op de eind-alv van het 

38e  

Stemming motie groen: 

Voor: 24 

Tegen: 2 



Onthouden: 7 

Jelle: Dan is daarmee motie groen aangenomen.  

 

5. Goedkeuren notulen  
 

Kjeld: geen Botterchurner.  

Nova: Beter consequentie in de commissie en punten en komma’s voor de vorm. 

Jelle: dit zal aangepast worden. 

Jelle: Dan gaan we erover stemmen 

 

Voor: 28 

Tegen: 0 

Onthoudingen: 6  

Jelle: Daarmee is de notulen van de vorige alv goedgekeurd. 

[18:25 – Kjeld Botter verlaat de zaal.] 

 

6. Mededelingen 
 

Jelle: We gaan pauzen houden om 19:00 uur, schrijf je in als je nog niet 

ingeschreven bent en zwaai naar Sarah als je weggaat.  

Jimmy: We hebben een nieuw systeem voor moties. Die worden nu door mij 

voorgelezen. En ik stuur ze dan naar Bryan of vice versa. Dit staat allemaal in de 

richtlijnen van het alv-voorzitterschap. 

Jelle: De richtlijnen van het alv voorzitterschap zullen meegestuurd worden met de 

volgende mail. 

Jelle: Schrijf je svp allemaal in op de aanwezigheidslijst! Dan weet Bryan wie er 

precies allemaal aanwezig zijn en anders telt je aanwezigheid niet mee voor de 

prachtige commissiebokaal! Zwaai ff naar Sarah als je het lokaal verlaat dan kan 

dat ook goed bijgehouden worden. 



Jelle: We hebben straks een na borrel in L’esperance, dus kom allemaal gezellig 
mee voor een drankje en wie weet wat bittergarnituur! 

Jelle: Zijn er dan nog mededelingen vanuit de zaal of vanaf de ALV-Voorzitter? 

 

7. Beleidsplan  
 

Jelle: Het beleidsplan gaan we als volgt aanpakken, ik zal eerst ons algemene 

beleidsplan presenteren dat verdeeld is in een aantal kleinere stukjes. Na elk kort 

stukje is er steeds tijd voor vragen voor dat specifieke speerpunt en hierbij zal 

Jimmy jullie de beurt geven. 

Jelle: Daarna zal ik de persoonlijke beleidsplannen ook een voor een presenteren 

en zal er tijd zijn voor vragen die beantwoord zullen worden door de 

desbetreffende bestuursleden. In ons beleidsplan mist een kopje lustrum. Dit zal 

eerst benoemd worden omdat de plannen hieromtrent nog niet uitgekristalliseerd 

waren toen het plan verstuurd moest worden.  

Lustrum 

Jelle: De HSVL viert haar zevende lustrum en bestuur de Boer heeft besloten om 

het lustrum te vieren, niet door middel van een lustrumweek of lustrumjaar, maar 

een lustrummaand! Deze lustrummaand zal plaatsvinden in Februari en zal 

uitbundig gevierd worden. De lustrumcommissie heeft al een van de activiteiten 

bekendgemaakt, een hele vette cantus! Verder zal de maand nog heel veel mooie 

activiteiten met zich meebrengen. Het lustrum zal ook voor de liefhebbers een 

passe-partout hebben waarmee je toegang zal krijgen tot alle activiteiten van het 

lustrum en nog wat extra’s. Maar dat blijft voor nu nog verder geheim! 

Jelle: Nou dan nu het beleidsplan zelf. Ik zal de introductie skippen en het 

beleidsplan zal ik volledig voorlezen, maar in verkorte versie aangezien iedereen 

thuis al de tijd heeft gehad om het volledige beleidsplan door te lezen en te 

bestuderen. Onze drie speerpunten zijn Communicatie, Verbondenheid en 

Innovatie. 

[Jelle leest voor] 

Algemeen  
 

Allereerst communicatie: 

De Agenda: 



Een belangrijke voorwaarden voor de organisatie van een succesvol 

verenigingsjaar is het bijhouden van de agenda. Dit geldt alleen nog maar meer 

voor een lustrumjaar 

Aangezien het een stuk drukker zal zijn dan normaal. Er zal regelmatig contact 

gehouden worden met de commissie abacten en praesides om te letten op eventuele 

conflicten. 

Wij willen graag ook dat de agenda fysiek aanwezig is, daarom hangt er ook al een 

agenda op de deur van het hok. Iedereen kan dus snel een blik werpen op de 

agenda, ook buiten hoktijden. Om dezelfde reden staat de agenda ook gepinned 

bovenaan de Instagram. 

Het is erg belangrijk dat de agenda correct en eerlijk ingevuld wordt. Hierom 

wordt onder andere een nieuwe format van de jaarplanning gelegd waarmee we al 

vroeg in het jaar kunnen kijken of er eventuele conflicten zullen ontstaan qua data. 

Die jaarplanning is indicatief, niet definitief en data moet dus nog steeds 

aangevraagd worden bij de Abactis van het bestuur! 

Contact met commissies: 

De communicatie richting de leden is erg belangrijk en hier zijn de commissies ook 

een belangrijk onderdeel van. De Praeses en Intern zullen zorgen voor een 

assessoren inwerkmoment en hebben dit ook al gedaan en daarnaast zullen wij het 

CP voorzitten. Wij zullen zoeken naar een balans tussen gezelligheid en de 

behandeling van serieuzere zaken. 

Dit jaar hebben we ook twee extra commissies, de Lustrumcommissie en Almanak 

commissie. Wij houden extra toezicht op de Accie, Lustrumcommissie en 

Feestcommissie om te zorgen dat zij niet elkaars vaarwater terecht komen qua data 

en qua activiteiten. Hiervoor is een groepsapp aangemaakt met de commissie 

praesides. 

De abactis en quaestor zullen regelmatig contact houden en willen ook graag de 

leukere kant benaderen door het abact-quaestoren diner terug te brengen. 

Nova: blijft het krijtbord wel in gebruik? 

Jelle: Ja, het krijtbord blijft in gebruik 

Caroline: Je zegt dat februari alleen van de lustrumcommissie is. Wordt het gala 

dan niet meer in februari gedaan? 

Jelle: Die wordt medegeorganiseerd door de lustrumcommissie. 

Nova: Je had het over een appgroep. Hoe geeft je deze vorm? 



Jelle: Hier zitten alleen de voorzitters, de intern en ikzelf in. 

[Jelle leest voor] 

Vervolgens Verbondenheid 

Ledenwerving: 

Het jaar is weer gestart met de introperiode en daar bevinden we ons nu ook al in. 

Het thema sluit aan op het lustrum en is ‘light it up’. Wij hebben geen speciaal 
logo gemaakt 

Omdat we anders een lustrum, HSVL en introperiode logo zouden hebben en dat 

wordt een beetje te veel van het goede. Een aantal activiteiten zijn al geweest met 

groot succes. De stempelkaart vermeld in het beleidsplan hebben we vanaf gezien. 

Het lijkt ons erg leuk dat een bestuur dit in komende jaren wel doet. 

Wij willen graag als bestuur ook actief op de nieuwe leden afstappen en in gesprek 

gaan en het lustrum goed promoten omdat het een mooie kans is om nieuwe leden 

te werven. 

Het lustrum is namelijk niet alleen geschikt voor eerstejaars, maar ook tweede- en 

de derdejaars die tot nu toe nog inactief zijn. Wij zien ook een mogelijkheid om 

activiteiten specifiek voor tweedejaars te organiseren. 

 

Vertrouwen 

Vertrouwen en veiligheid zijn belangrijke thema’s. Wij moeten allemaal 
vertrouwen hebben in elkaar en de vereniging, daarom zijn wij tegen op enige 

vorm van intimidatie, geweld of pestgedrag. Wij willen ons dus heel erg inzetten 

voor een veilige omgeving en de leden erop wijzen dat zij terecht kunnen bij ons, 

de vertrouwenspersoon of externe instanties. 

Om duidelijk te maken bij wie mensen terecht kunnen willen wij ook graag een 

informatiepagina op het ledenportaal maken. Daar zijn wij momenteel mee bezig 

en deze zal er binnenkort op staan. Hier zullen telefoonnummers en emailadressen 

te vinden zijn van individuen of instanties die mensen kunnen helpen, zowel in 

Leiden als landelijk. Wij blijven altijd een aanspreekpunt maar zijn simpelweg niet 

ervaren genoeg of opgeleid op alle problemen waar studenten tegenaan kunnen 

lopen op te lossen. 

Het is ook belangrijk dat wij goed met elkaar blijven communiceren en delen 

daarom dingen met elkaar en zullen bij gevoelige zaken dingen door twee 

bestuursleden laten behandelen. 



Zichtbaarheid 

Het is voor ons heel belangrijk dat de leden zich verbonden voelen met de HSVL 

en wij zijn daar als bestuur een belangrijk onderdeel van. Wij willen ons daarom 

graag open opstellen, in gesprek gaan met mensen en altijd met een aantal 

bestuursleden op activiteiten aanwezig zijn. 

Verder willen we graag kijken of we de zichtbaarheid van het hok kunnen 

vergroten. 

Dan is ook nog de zichtbaarheid van het lustrum erg belangrijk. De promo is hier 

natuurlijk essentieel voor en daar zal zo meteen meer over volgen. Een ding dat 

ook de zichtbaarheid van het lustrum zal vergroten en deze keer op een frisse 

manier is het HSVL-lustrumbiertje! We zullen hier binnenkort meer over 

bekendmaken, dus houdt daarvoor de insta in de gaten! 

Kenny: Er wordt een stempelkaart genoemd in de tekst. Wat is daarmee? 

Jelle: We hebben hiervan af gezien. We hebben het plan wel op een andere manier 

invulling gegeven via het borrelbudget. 

Kenny: Dus in plaats van dat een groep iets krijgt, krijgt iedereen wat 

Jelle: Er zitten wel voorwaarden aan maar ja. 

Christopher: Je hebt het over zichtbaarheid van vertrouwenspersonen. Maar hoe 

wil je dat buiten de infopagina verbeteren.  

Jelle: We willen ze sowieso op de insta plaatsen. Ook waren we al aanwezig op het 

assessoren inwerk moment zijn 

Nova: vanuit het StOP zijn er ook vertrouwenspersoon cursussen. Jullie kunnen 

daar ook dit jaar weer 2 mensen naartoe sturen. Ook het bestuur kan nog extra 

trainingen volgen 

Jelle: Daar zijn we zeker mee bezig. 

Nova: Er komt een biertje, er hangen wel regels rondom bierverkoop. Hebben 

jullie hierover nagedacht? 

Jelle: Ik weet dat er regels zijn voor het opslaan van alcohol maar daar houden we 

ons toch nooit aan. Maar we hebben geen vergunning nodig. 

Nova: Jullie willen graag actief op leden afstappen. Maar hoe ga je dit uitdragen? 



Jelle: Het is heel arbitraire maar het is een streven. Je kunt het niet overal doen 

maar we doen wel ons best. Zoals bij het carrière diner.  

Lucas: Je had het over het EJT. Hoe staat het daarmee? 

Jelle: tot nu toe gaat het best wel goed. De activiteiten waren goed bezocht. Helaas 

viel alleen de vossenjacht tegen. Maar de eerste COACH activiteit is altijd slecht 

bezocht. 

[Jelle leest voor] 

Nou dan nu tot slot het speerpunt Innovatie 

Activiteiten 

Wij zullen dit jaar evalueren hoe activiteiten plaatsvinden en kijken of nieuwe 

activiteiten geïntroduceerd kunnen worden of oudere teruggebracht. Wij zijn ook 

van plan om de Maandelijkse Borrels te innoveren! We willen deze graag 

aantrekkelijker maken voor nieuwe en actieve leden. Daarom is er besloten om een 

budget apart te houden waarmee gratis drankjes, bittergarnituur of eventuele 

activiteiten mee bekostigt kunnen worden. Ons doel hiermee is de MaBo’s drukker 
maken en meer leden aantrekken. We zullen deze maatregelen allemaal ook 

evalueren. De meesten onder jullie zal het wel opgevallen zijn, maar we hebben 

een nieuwe stamkroeg! Dranklokaal 1650 is de nieuwe stamkroeg van de HSVL 

voor de MaBo’s, maar we zullen wel de Kruyk houden voor de Wissel-alv. 

Boekhouding 

Het is erg belangrijk om goed zicht te hebben op de financiën, met name tijdens 

een lustrumjaar wanneer er nog meer geld omgaat in de vereniging. Ons 

boekhoudingsprogramma, Conscribo is de afgelopen jaren simpelweg 

verwaarloosd. Het systeem is verder ook niet duurzaam opgebouwd en de structuur 

is onherstelbaar aangetast. Daarom is ervoor besloten om de gehele boekhouding 

opnieuw te doen. De bestuursquaestor, Sanne, is hier de afgelopen 2 maanden 

constant mee bezig geweest om dit te realiseren. In het Beleidsplan staat nog wat 

preciezer wat er precies zal veranderen, maar ik zal dat niet nu behandelen 

aangezien dat voor de meeste onder ons toch niet te begrijpen valt! 

Promotie 

Dan nu ons laatste stuk, Promotie. Het Lustrum willen we groots vieren en is ook 

een hele speciale aangelegenheid en daarom zal er hiervoor een aparte 

instagrampagina komen. De Vice-Praeses gaat de Lustrumcommissie en de 

Propaganda commissie hierbij betrekken. Wij gaan de promo van activiteiten ook 



nog op de HSVL Instagram doen via samenwerkingsposts, zoals nu ook al gebeurt 

met de Deja Vu. 

De Vice-Praeses en Assessor Intern zullen samen een mediavergadering opzetten 

waarin zij een aantal keer samenkomen samen met de Assessoren Media en de 

Praeses en Abactis van de Propco om te evalueren hoe de samenwerking gaat. 

De promotie zal centraal gaan via de Instagram en er zal geen tiktok account 

komen. De Vice-Praeses en Assessor Extern gaan samen kijken naar de 

mogelijkheden om het LinkedInaccount van de HSVL meer te gebruiken. 

Daarnaast zal de Facebookpagina officieel stoppen. Er zal een laatste post 

opkomen die doorverwijst naar de Website, Instagram en LinkedIn van de HSVL. 

Karsten: Waarom is er gekozen voor een Instagram pagina voor de luco in plaats 

van een tiktok. 

Jelle: Wij als HSVL hebben gekozen om geen tiktok te hebben. Dus een lustrum 

insta is beter te combineren met de huidige kanalen. 

Iris: Ik denk dat je het maken van een tiktok onderschat. Plus je bereikt veel 

mensen. Maar wij willen vooral de mensen die actief zijn binnen de HSVL 

bereiken. 

Noor: Vertel meer over de Kruyk. Is het contract vervallen? 

Jelle: We hebben met de Kruyk een mondelinge afspraak, we stoppen daar nu dus 

als MaBo locatie. Maar de Wissel zal er nog steeds gehouden worden. Dit omdat 

wij dan aan de door hun gestelde bargarantie voldoen.  

Mart: De wissel bij een andere kroeg is geen optie? 

Jelle: hebben we naar gekeken maar vooralsnog niet. 

Caroline: over de boekhouding, moet Sanne dit in haar eentje doen of is er een 

supportnetwerk? 

Jelle: Het is voornamelijk Sanne die het zelf doet. Ze heeft zich erover ontfermt. 

Ze is er ook al heel vroeg mee begonnen. Wij zijn er verder gewoon voor haar. 

Sanne: Ik heb wel heel veel hulp gehad van Jasper. Ik heb heel veel met hem 

ontbeten. 

Christopher: Ik vind het goed dat de MaBo’s aantrekkelijker worden. Maar hoe 

vaak willen jullie dat doen? 

Jelle: Dat gaan we nog evalueren. Het is afhankelijk van hoe populair het is.  



Christopher: En voor de oudere leden? 

Jelle: Daar heb je de commissie beloning voor. 

Nova: Welke oude activiteit wil je terugbrengen? 

Jelle: Een goed voorbeeld is de karaoke. Dit was voor corona een stapel van de 

HSVL. Verder wil ik het niet allemaal al spoilen. 

Kenny: De MaBo’s worden 1650 en de wissel de Kruyk. Waar gaan de vba’s 

naartoe? 

Jelle: Die gaan ook naar 1650, dat zou groot genoeg moeten zijn. Maar dit kan 

geëvalueerd worden. 

De vergadering wordt geschorst om 18:58 

[Tijdens de schorsing verlaten Jasper Kol, Rosa Versluis, Donna Mao, Bing de 

Ridder de alv] 

De vergadering wordt heropend om 19:30 

 

Praeses  
 

Nou dan nu mijn persoonlijke beleidsplan. 

Ik ga me het aankomende jaar richten op de interne gang van zaken in de 

vereniging en het bestuur. Ik zal de ALV, zoals nu, leiden en samen met de 

Assessor Intern het CP doen. Ik wil graag goed samenwerken met de ALV-

Voorzitter en duidelijke afspraken maken 

Over de gang van zaken in de ALV. Jimmy en ik hebben ook regulier contact en 

hebben ook zoals eerder benoemd samen opnieuw gekeken naar de richtlijnen. 

Samen met de Assessor Intern wil ik graag dat het CP een moment is waar 

Praesides elkaar kunnen ondersteunen en waar we op een laagdrempelige manier 

agendaconflicten of misverstanden kunnen bespreken. Daarnaast wil ik dit moment 

ook graag gezellig houden door te borrelen en door het CP-weekend terug te 

brengen van weggeweest! 

Ik wil ook graag het contact binnen mijn bestuur een beetje op orde houden en ik 

inventariseer dagelijks met mijn bestuursleden waar zij mee bezig zijn en of er 

ondersteuning nodig is. 



Verder houd ik regulier contact met de RvA voorzitster en voorzie ik haar en de 

rest van de RvA van updates. 

Tot slot is de band met externe contacten van belang. Ik heb binnenkort mijn eerste 

ontmoeting met de Faculteit Assessor. Daarnaast neem ik ook plaats in 

overlegorganen zoals VerO en GroVer. Daar wil ik me graag inzetten om goede 

banden te onderhouden met andere verenigingen en om zo waar nodig te de 

belangen van de HSVL te behartigen. 

Nova: Hoe zie jij de band met de VP voor je? 

Jelle: Dat zit wel goed 

Nova: komt er een P Vp activiteit? 

Jelle: We moeten kijken of daar tijd voor is later in het jaar. 

Lucas: Zie jij dat er voor jou in het lustrumjaar er taken bij komen? 

Jesse: Voor mij is dat niet zo sterk. We hebben wel meer commissies maar dat is 

voor van de intern. Wel is het belangrijker om goed contact te onderhouden met 

bijvoorbeeld de faculteit assessor. 

Nova: Er staat nog niet wie de facultaire commissies doet. 

Jelle: Die zijn nog niet onderverdeeld. Maar dit gaat wel nog gebeuren 

Nova: Er staat dat je achter me aan gaat maar ik heb gewoon een vriend. 

Abactis  
 

De Abactis heeft een aantal kerntaken, zoals de correspondentie van de vereniging, 

de jaaragenda, het ledenbestand en het notuleren van de alv’s. Er zullen weinig 
veranderingen plaatsvinden in de gebruikte systemen, hiermee bedoel ik Laposta of 

in de manier waarop ledenmails verstuurd worden. De abactis zal inventariseren 

waar de commissie abacten behoefte aan hebben qua inwerken en zal hierop gepast 

reageren met individuele of algemene inwerkmomenten. 

De Abactis wil goed contact onderhouden met de commissie abacten en de 

Assessor Intern om eventuele conflicten te voorkomen. 

De Abactis ziet graag dat commissie abacten enkel de mailbox gebruiken voor de 

officiële data van activiteiten en dit zal ook het leidende medium zijn dit jaar. Dit 

verbetert namelijk het vermogen om overzicht te houden in een drukker jaar. De 



Abactis zal knopen doorhakken waar nodig, maar gaat liever eerst met de 

desbetreffende Abactissen in gesprek over de planning van activiteiten. 

De Abactis zal de agenda op het ledenportaal ten alle tijden up-to-date houden en 

samenwerken met de Vice-Praeses. De Abactis zal zich verder bezighouden met de 

tweedehands boekverkoop en het Interfacultair Congres. 

Nova: Zijn er nog dingen binnen het pakket van de abactis waar wordt 

geïnnoveerd? 

Jelle: Nee niet echt, de veranderingen in het ledenbestand zijn misschien het enige 

wat genoemd kan worden. 

Nova: Is er een nieuw inschrijfformulier dat gekoppeld kan worden? 

Sanne: Ja, dit kan. Het is een redelijk technisch verhaal maar het is natuurlijk wel 

mogelijk. 

[19:46 – Nick Janssen verlaat de zaal.] 
 

Quaestor  
 

De Quaestor zal zich het komende jaar richten op het overzicht van inzicht van de 

financiën. Ze neemt het standaardpakket van taken op zich en zal de financiën 

bijhouden, de begroting opstellen en de commissie quaestoren begeleiden. 

Conscribo is compleet heringericht en het programma is toegankelijker en 

overzichtelijker gemaakt. Daarnaast wil de Quaestor ook nog het overzicht van de 

lidmaatschapsgelden en openstaande debiteuren verbeteren. Er zal geen gebruik 

gemaakt worden van de potjes zoals voorgaande jaren wel het geval was. Dit geld 

is direct uitgekeerd aan de commissies. 

De Quaestor wil graag goed contact onderhouden met de commissie quaestoren. 

Zij stelt zich open en toegankelijk op en wilt het contact laagdrempeliger maken 

door ook gezellige momenten te introduceren. Verder zijn er om de nieuwe 

Quaestoren wegwijs te maken in het nieuwe Conscribo individuele 

inwerkmomenten gepland. De Quaestor is ook in het proces van het opstellen van 

een nieuw draaiboekje voor de commissie quaestoren. Hier zal een kleine 

handleiding van Conscribo in staan, deadlines en de format voor begrotingen en 

realisaties. 

Tot slot zal er gekeken worden naar een nieuwe pinautomaat of de reparatie van de 

huidige. Zijn lidmaatschappen als Stayokay opgezegd, helpt zij de Vice-Praeses en 



Assessor Extern bij het ontwerp van de merchandise en zorgt zij ervoor voor dat 

het geld van de contributieverhoging eerlijk verdeeld wordt. 

Lucas: Wij hebben natuurlijk vorige week gezeten. Maar hoe zat het met de 

verdeling van subsidies? 

Sanne: Er zijn een aantal subsidies waar we maar een aantal keer aanspraak op 

kunnen maken. Dus ik vond het aan het begin van het jaar raar om al dingen toe te 

zeggen. Daarnaast hebben we sinds dit jaar direct een fondsen handboek waardoor 

we een groot arsenaal aan subsidies hebben. Maar we moeten het doornemen om te 

kijken wat het beste bij welke commissie past. 

Christopher: Ik weet dat je bezig bent met conscribo maar moet daar nog veel aan 

gedaan worden? 

Sanne: Ik moet alleen nog de cijfers invullen. En alle dingen die we al hebben 

gehad moeten bijgewerkt worden. Maar het rekeningschema staat. Ook wil ik de 

oude boekjaren fatsoenlijk sluiten. Het oude systeem wordt gearchiveerd en blijft 

daarmee inzichtelijk. 

Nova: Je zegt dat je de potjes weghaalt. Maar hoe maak je duidelijk wat precies 

waarvoor is. 

Sanne: Het intro potje en het ledenpotje is voor gekozen om niet te doen. Dit past 

in het beeld dat commissies duidelijkheid nodig hebben om wat er beschikbaar is. 

Als je commissies vraagt om aanspraak te maken op een potje kan het zijn dat zij 

dit niet gaan gebruiken.  

Claartje: Ik heb gemerkt dat we oorspronkelijk hapjes vanuit de wereld wouden 

doen. Er is besloten om dit niet te doen omdat er geen eerstejaarspotje is en wij niet 

ons reisbudget wouden uitgeven. Is het niet zonde van het eerstejaarstraject? 

Sanne: Het is naar inzicht van de commissie nu waar het geld aan uitgegeven moet 

worden. Het geld is niet minder geworden.  

Nova: Je hebt gekozen om Stayokay op te zeggen. Waarom heb je voor hostel 

international gekozen.  

Sanne: Stayokay is opgezegd. Er is naar hostel international gekeken maar dat was 

uiteindelijk niks.  

Nova: We hebben dus geen verzekering meer? 

Sanne: Stayokay was geen verzekering, het gaf alleen korting op sommige hostels 

waar wij niet naartoe willen gaan. 



Nova: Hoe verhoud jij je naar de commissies toe met de intern als het gaat over 

prijzen? 

Sanne: Sarah en ik praten gewoon veel en we zorgen dat we op een lijn zitten. Het 

is wel belangrijk dat dit door het jaar heen wel zo blijft gaan. 

Christopher: Jullie willen of een nieuw pinapparaat of repareren. Zijn er al keuzes 

gemaakt voor een nieuwe? 

Sanne: Wij willen sowieso een nieuwe. Maar we kunnen ons pinapparaat opsturen 

om te kijken of het gerepareerd kan worden, dit zou op onze kosten dan opgestuurd 

moeten worden. Maar we hebben de knoop doorgehakt voor een nieuwe. Dit is wel 

allemaal vandaag pas over gebeld. Dus het moet allemaal nog precies uitgewerkt 

worden.  

Nova: Het oude pinapparaat staat op een verouderd netwerk. De nieuwe zal dan op 

een nieuwer netwerk zijn? 

Sanne: De oude werkte op GPRS, de nieuwe werkt op 4g en is daarom dus 

betrouwbaarder? 

Nova: Ga jij nog commissies doen buiten de faculteit? 

Sanne: Ja ik ga studentenveiligheid doen. 

 

 

 

Vice-Praeses  
 

De Vice-Praeses zal zich focussen op de drie hoofdtaken, het bijhouden van de 

sociale media, de boekverkoop en het ondersteunen van de Praeses. Zij is daarnaast 

bezig met de Assessor Extern en de Quaestor met de merchandise en zal samen 

met de Abactis de Tweedehands boekverkoop organiseren. 

De promo zal gemaakt worden door de Propco en de Vice-Praeses zal goed contact 

onderhouden met de Praeses van de Propco. Dit wil zij doen door samen koffietjes 

te drinken, maar ook door deel te nemen aan vergaderingen. Samen met de 

Assessor 

Intern zal ze de mediavergadering oprichten en op die manier het contact tussen de 

commissies en de Propco verbeteren. 



Bij promotie zal de focus liggen op de Instagram en de website en zal het gebruik 

van de LinkedIn geëvalueerd worden samen met de Assessor Extern. Bovenaan de 

Instagram zullen opnieuw belangrijke posts en de agenda vastgezet zijn. Daarnaast 

zullen de richtlijnen voor promotie voortgezet worden en zal er een kleurenschema 

gehanteerd worden voor de Instagram. 

Voor het lustrum zal er een andere Instagram opgericht worden en een ander 

kleurenschema gebruikt worden. Dit kleurenschema zal in samenspraak met de 

Propco en Lustrumcommissie bedacht worden. Om dit soepel te laten verlopen zal 

er een subje opgericht worden waarin de Vice-Praeses, de Praeses van de Propco, 

een aantal vormgevers en de Assessor Media van de Lustrum Commissie in zullen 

zitten. 

De Vice-Praeses zal goed contact onderhouden met Athenaeum. Ze zal de eerste 

boekverkoop evalueren en kijken naar mogelijkheden om de boekverkoop 

efficiënter te laten verlopen. De boekverkoop voor masterstudenten zal hier ook 

geëvalueerd worden. 

Tot slot zal de Vice-Praeses de Praeses ondersteunen en zullen zij regelmatig 

contact hebben en zal de Vice-Praeses bijspringen waar nodig. 

Kenny: Je had het over het kleurenschema, is die gelijkend aan die van vorig jaar? 

Amélie: Die van de eerstejaarsperiode was iets anders, en die van het lustrum 

wordt anders. Voor alle andere dingen blijft het hetzelfde als vorig jaar. 

Christopher: Willen jullie merch vlak voor of tijdens het lustrum introduceren? 

Amélie: We willen het voor het lustrum bekendmaken. Er is nog geen precieze 

tijdlijn hiervoor. 

Caroline: Hoe gaan jullie oplagen inschatten? 

Amélie: We willen een gedeelte al laten drukken. Maar we willen ook werken met 

een interesseformulier. Dan kunnen we het hierop aanpassen.  

Nova: Je zegt dat je verschillende pagina’s gaat aanmaken. Is er nog vraag naar 
andere soort pagina’s? 

Amélie: tot nu toe nog niet echt. Maar ik wil dat mensen naar mij toe kunnen 

komen als er behoefte is aan een nieuwe pagina. Daarbij ik weet niet alles, als je 

dus iets ziet wat mist app of mail mij vooral. 

Nova: Is er een nieuwe wijkagent? Vraag hem voor een stukje op de site 

Amélie: Ja, goed idee. 



 

[20:01 – Jesse Lodder verlaat de zaal.] 

 

Assessor Intern  
 

De voornaamste taak van de Assessor Intern betreffen de commissies en de 

studentmentoren. De Assessor Intern vindt het belangrijk bereikbaar te zijn voor 

commissieproblemen, maar ook voor persoonlijke problemen of gezelligheid. 

De intern zal zich ook richten op de nieuwsbrieven en deze zullen elke 2 weken 

verschijnen. Tijdens de introperiode zal er ook een eerstejaars-nieuwsbrief 

verschijnen. De lustrumnieuwsbrief wordt overwogen en is nog niet 100% zeker. 

De Assessor Intern onderhoudt contact met de commissie Praesides en zal dit op 

informele en formele manier doen. Af en toe zal er geborreld worden, maar er 

zullen ook serieuzere zaken besproken worden in het CP en daarbuiten. Zij wil 

graag de balans vinden tussen gezelligheid en productiviteit in het CP. Buiten het 

CP om zal zij extra letten op de Accie, Feestcommissie en Lustrumcommissie en 

waken dat hun activiteiten niet met elkaar in de knel komen. 

Daarnaast is zij samen bezig met de Vice-Praeses met de oprichting van de 

Mediavergadering. Zij zal deze ook samen met de Vice-Praeses en de Praeses van 

de Propco evalueren. 

Tot slot is de Assessor Intern de contactpersoon voor de ontwikkeling van het 

Lustrumbier en zal zij zich bezighouden met de professionalisering van de functie 

van vertrouwenspersoon. Er zal een draaiboek opgesteld worden voor de functie en 

de zichtbaarheid zal verbeterd worden. 

Kenny: Wat is de toegevoegde waarde van de lustrumnieuwsbrief? 

Sarah: Daarom zijn wij het nog aan het overwegen. Er is ook al een ander leuk 

project hieromtrent. Daar kunnen we nu nog niet te veel over zeggen. 

Nova: Hoe zit het met de assessor telefoon? 

Sarah: Ik heb geprobeerd deze te gebruiken. Ik vond het zelf heel erg chaotisch om 

mijn berichten op twee verschillende plekken te hebben. Ik besluit wel echt bewust 

om mensen in het weekend te negeren. 

Nova: Ik raad je wel aan om het goed gescheiden te houden ook omdat je juist met 

veel mensen persoonlijk contact hebt.  



Lucas: Is de intern telefoon met HSVL-geld gekocht? 

Caroline: De telefoon was van mij, er is alleen 5 euro HSVL-geld ingegaan naar 

een simkaart.  

Nova: Je wil een folder maken over de vertrouwenspersoon. Nu weet ik dat er veel 

info buiten de HSVL beschikbaar is. Wil je dit ook toevoegen? 

Sarah: Ik wil de pagina van Amélie erin zetten. Maar ik wil geen alles gaat mis 

folder, dus er ook inzetten wat is een alv etc. Het zou een soort introductiefolder 

kunnen zijn.  

Christopher: Bij commissies is het zo dat je terug kunt in de mail? Ik zou het zelf 

een probleem vinden als de nieuwe vertrouwenspersonen de oude mails kunnen 

zien.  

Sarah: De vertrouwenspersoon mail is dit jaar nieuw. Maar we kunnen in het 

draaiboek zetten dat de mail volledig geleegd moet worden.  

Claartje: Dit belicht wel het probleem dat er maar één mailbox is. 

Noor: Hier hebben ik en Tommy het over gehad. We hopen dat het meeste contact 

wel over de telefoon gaat.  

Sarah: We kunnen kijken naar of we er twee mailadressen van kunnen maken. En 

dat we dit dan duidelijk op de website zetten.  

Marien: Waar wij vorig jaar tegenaan liepen is dat de quaestor in principe in alle 

mails kan. Is dat nog steeds? 

Sanne: Dat is nog steeds ja.  

Nova: daarnaast is er een maximaal aantal emailadressen. 

Sanne: Dat is dus blijkbaar niet waar. Ze kosten niks extra’s  

Jelle: Het punt van Marien is goed, maar dit kunnen wij bespreken met de 

vertrouwenspersonen. 

 

Assessor Extern  
 

De Assessor Extern zal vooral bezig zijn met de Externe taken dit jaar. Hij zal bij 

het StOP aanwezig zijn vanuit de HSVL en zal het gros van de facultaire en 



interfacultaire commissies op zich nemen. Daarnaast zal de Assessor Extern zitting 

nemen in het bestuur van de SGN. 

De Assessor Extern zal acquisitie gaan draaien voor de HSVL en wilt dit deels 

doen in samenwerking met de Quaestor om een goed beeld te krijgen van wat de 

vereniging qua geld nodig heeft. Hij zal ook de voorzitter zijn van de Werkgroep 

Acquisitie. 

De ledenpas wordt doorgezet en daarnaast zal er gezocht worden naar nieuwe 

partners. Voor het lustrum zal natuurlijk ook acquisitie gedraaid worden, dit 

gebeurt in samenwerking tussen de Assessor Extern en de Assessor Acquisitie van 

de Lustrumcommissie. Er wordt ook nog gezocht naar een hoofdsponsor. 

Samen met de Quaestor en Vice-Praeses houdt de Assessor Extern zich ook bezig 

met de merchandise van de vereniging. 

Nova: Wat is je acquisitie doel? 

Floris: 1700 euro 

Nova: Hebben jullie al ideeën voor hoofdsponsors 

Floris: We hebben ideeën maar dat kan ik verder nog niet delen. 

Nova: Doe niet alle commissies alsjeblieft. 

Floris: We hebben de commissies inderdaad al onderverdeeld. 

Nova: hoeveel heb jij er dan nog? 

Floris: het worden er dus vier met de facultaire commissies erbij 

Caroline: Wat zijn jullie van plan om te doen met het acquisitiegeld? Gaat het naar 

een algemeen potje of gaat het naar de commissie zelf. 

Floris: Dat ligt eraan of je bij de acquisitie de HSVL of je commissie verkoopt. 

Dus er komt een verdeelsleutel. Maar het is dus nog flexibel. 

Caroline: Ik zou wel een verdeling maken dat het voor iedereen duidelijk is. 

Christopher: Je wil kijken naar nieuwe partners. Want je kunt de pas niet 

veranderen? 

Floris: We kunnen ze toevoegen op de website. En mensen kunnen zich wel 

aansluiten. 



Claartje: Kan er gekeken worden naar samenwerking met rijscholen? Ik weet dat 

aegee ook een samenwerking heeft. 

Floris: Goed idee ik ga ernaar kijken. 

Sander: Wat zijn jouw precieze plannen met de acquisitie werkgroep? 

Floris: Ik ben nu bezig met de inwerkmomenten. Ik ga ook kijken of het haalbaar is 

om met zijn alle te zitten. Maar daar ben ik nog aan het kijken.  

Nova: Hoe gaat het met de SGN? 

Floris: Wij hebben de extra-activiteit. Ik ben daarmee ook assessor extra activiteit. 

Deze zal op 7 Juni zijn. De SGN dag zelf zal op 15 maart in Utrecht zijn.  

Stemming beleidsplan bestuur De Boer: 

Voor: 21 

Tegen: 0 

Onthoudingen: 6  

Jelle: Dan is het beleidsplan van bestuur De Boer goedgekeurd.  

 

8. Begroting  
 

Jelle: We gaan de begroting behandelen, die zal Sanne presenteren. 

[Sanne leest voor] 

Dit is de begroting van Bestuur de Boer. Ik begin met het toelichten van de 
hoofdbegroting, gevolgd door een verdere uitleg van de specificaties.  

 

Hoofdbegroting  

 

Eerst, de inkomsten. Met de contributieverhoging voor ouderejaars 
meegerekend, verwachten we 17.500 euro aan lidmaatschapsgelden. 
Sponsorgeld van Athenaeum 2.500 euro. Acquisitie bedraagt 1.700 euro. 
Opleidingssubsidie is 2000 euro. 3.650 euro zijn de inkomsten voor het huidige 
bier dat wordt gemaakt. Wanneer wij ervoor kiezen om een tweede bestelling te 



doen, zullen deze inkomsten hoger uitvallen. De kleine winst die gemaakt wordt 
met de verkoop van het bier gaat naar de lustrumcommissie. De acquisitie via 
de ledenpas is 750 euro. Vrienden van de HSVL schatten we op 200 euro. 
Alumni-spaargeld 300 euro. De tweedehands boekverkoop schatten we op 500 
euro. De studentbijdrage van LUF is 850 euro. De opname van de spaarrekening 
is nu ingezet op 3000 euro.  

 

De uitgaven van commissies zijn 18.860 euro, die van de vereniging 15.270 
euro. Dit maakt een totaal van 33.950 euro. De stijging van de inkomsten door 
de contributieverhoging schat ik op 3000 euro, waarvan 2.950 euro direct naar 
de commissies gaat en 50 euro naar de commissiebedankactiviteit of cadeau 
onder uitgaven vereniging.  

  

 

 

 

Nova: je hebt 3000 euro opname spaarrekening in begroot. Wat gaat dit doen 
met onze reserves? 

Sanne: Ik ben sowieso hard bezig met Transavia het bedrag dat terugkomt is 
hopelijk iets meer dan we hadden gedacht. Deze opname is deels in overleg met 
de RVA. Dit kan omdat er in de afgelopen wel gespaard is voor een lustrumjaar 
dus het zou zonden zijn om het niet uit te geven. 

Nova: Hoe groot zijn onze reserves dan precies? 

Sanne: Het loopt net vervelend dus ik heb niet heel veel inzicht in de ING op 
het moment. 

Marien: Het valt mee aangezien het maar 500 euro meer is dan ons en wij 
hadden een overschot, Transavia daargelaten.  

 

Uitgaven commissies  

 

De GRC krijgt 3.700 euro, 700 euro meer dan vorig jaar.  

 



KRC krijgt 3350 euro. Vorig jaar kregen zij 2.500 euro als HSVL Bijdrage, en 
450 opleidingssubsidie. Dit jaar is de opleidingssubsidie geheel opgenomen in 
de hoofdbegroting en meegerekend in de HSVL-bijdrage. Dit is het geval voor 
alle commissies die vorig jaar een opleidingssubsidie kregen en dit is ook direct 
gecommuniceerd aan de commissiequaestoren. Dit heb ik gedaan omdat een 
deel van mijn beleidsplan was om het gebruik van onnodige potjes en 
onduidelijke inkomstenstromen te verminderen. Zo kreeg de KRC vorig jaar 
450 euro subsidie, dus krijgen ze nu 2500 + 450. Bovenop die 2950 komt nog 
eens 400 door de contributieverhoging.  

 

COACH krijgt 2300 euro. Vorig jaar kregen ze 1200 HSVL bijdrage en 600 aan 
opleidingssubsidie, dus 1800 in totaal. Vergeleken met vorig jaar krijgen ze 500 
extra, deels om de verwachtte hoge kosten van de Kiek (EJW-locatie) te 
drukken.  

 

De lustrumcommissie en ACCIE krijgen beiden 1500. Deze zijn net als het 
vorige lustrum gelijk aan elkaar.   

 

De sympco krijgt 1400. Vorig jaar kregen ze 1000 euro HSVL Bijdrage en 200 
opleiding subsidie. Ze krijgen nu dus 200 euro meer eigenlijk.  

 

Diescommissie krijgt 1200. Deze commissie kreeg vorig jaar 800 HSVL 
bijdrage, 200 opleidingssubsidie. Nu dus 200 euro meer.   

 

De Feestco krijgt 100 euro meer dan vorig jaar. Die hebben niet veel meer nodig 
gezien zij goed winst draaien elk jaar. 

 

De Carco krijgt 300 euro meer dan vorig jaar, dat is deels subsidie en deels voor 
het lustrum. 

 

Almanakcommissie krijgt 850.   

 



Deja Vu krijgt 700, iets meer dan vorig jaar omdat de drukkosten zijn gestegen.   

 

Propagandacommissie en archiefcommissie krijgen geld voor 
commissiekleding, 110 en 70 euro.  

 

Noor: Ik ben het niet volledig eens met de verhoudingen hoe ze nu zijn. Ik vind 
dat de COACH in verhouding heel veel geld heeft. Het voelt lastig om te 
verantwoorden naar commissies zoals de ACCIE. 

Sanne: Voor de COACH zijn er 2 dingen. Het is een hele dure locatie, er gaan 
ook veel meer mensen naartoe. Daarnaast heb ik ook naar begrotingen gekeken 
uit de jaren voor mij. Ik heb naar de onderlinge verhoudingen gekeken tussen de 
commissies. Er was een heel laag plafond onder der reisco’s. Dat vond ik 
vreemd. Ik denk dat de stijging te verantwoorden is door de stijging van de 
kosten van het EJW. 

Noor: Ik vind de stijging disproportioneel groot als je kijkt naar andere reizen. 
Ook reizen worden duurder. Ik snap het wel maar ik vind het toch een beetje 
vreemd 

Sanne: Alle commissies hebben meer gekregen. Waar zie jij nu de problemen? 

Noor: De ACCIE bijvoorbeeld. 

Sanne: De ACCIE heeft ook 300 meer gekregen dan vorig jaar.  

Claartje: Wat Noor denk ik bedoelt is dat er vrij weinig verschil tussen de 
activiteiten is die bijvoorbeeld de COACH en de ACCIE organiseren. Dus het 
lijkt dan heel scheef.  

Sanne: Het is vooral dus door de locatie. 

Claartje: Moet er dan niet naar een andere locatie gekeken worden? 

Sarah: Ik wil daar even op inhaken. We hebben wel gekeken maar het was niet 
echt mogelijk om nu nog een andere locatie te veranderen. Want een locatie 
moet eigenlijk al eerder dan een jaar van tevoren geboekt worden. We hebben 
voor volgend jaar de Kiek vast moeten zetten omdat we geen zekerheid hadden 
over een andere locatie.  

Caroline: Vroeger werd de nieuwe locatie voor het EJW als door de commissie 
ervoor gepland. Dat zou betekenen dat voor volgend jaar Jesse en Nico als 
zouden moeten kijken. Ik vind wel dat de Feestco heel laag is. Zeker omdat 



voor hen locatie ook veel duurder geworden zijn. Ik snap het wel, maar het gat 
is wel heel groot. 

Sanne: Ik wil wel nog eerst reageren op de COACH. Ik heb gekeken naar 
Jaspers begroting voor het beeld van de verhoudingen tussen de commissies. 
Toen kreeg de GRC 2100 de Krc 1600 en de COACH 1200. Misschien kan Jelle 
iets meer vertellen over hoe het is voor de COACH gezien hij quaestor geweest 
is. 

Jelle: Ik kan wel vertellen dat de COACH het geld simpelweg nodig heeft als ze 
het EJW willen blijven organiseren voor de huidige prijs. Als ze dit geld niet 
krijgen wordt de ledenbijdragen verhoogt naar 55 en dat willen wij niet door het 
belang van de activiteit. 

Sander: De COACH heeft ook extra geld om nieuwe leden aan zich te binden. 
Bij een lichting van 200 mensen is dat 1000 euro in het laatje en die schuif je 
traditioneel gedeeltelijk naar de COACH. Dit omdat je met andere verenigingen 
aan het concurreren bent voor leden. Liever geven we ze een betere deal aan het 
begin. Je zou kunnen zeggen dat er in de afgelopen jaren juist is bezuinigd op 
eerstejaars omdat die toch niet kwamen klagen op een alv.  

Claartje: Ik vind het raar dat omdat het traditie is meer geld te geven. Want het 
is altijd zo geweest is geen argument. 

Jelle: De begroting is anders niet haalbaar voor de COACH. 

Claartje: Maar voor de ACCIE is het ook niet haalbaar, afgelopen jaar moesten 
mensen hun eigen broodbeleg meenemen. 

Sarah: Dat had ook te maken met de kosten van de locatie van dat jaar. Dit jaar 
liggen de kosten ook lager voor de locatie van het LeWi. 

Sanne: Ik wil toch de verschillen nog toelichten tussen de ACCIE en de 
COACH. Zonder de contributieverhoging zou de ACCIE 1200 krijgen. Dat is 
300 euro meer. De COACH zou dan 1800 krijgen. Dit is 500 euro meer. Het 
verschil valt dan echt mee. Het feit dat de COACH 600 euro aan opleidings-
subsidie krijgt geeft een heel vertekend beeld.  

Nova: Waar de meeste mensen over struikelen is dat het nu inzichtelijk is 
hoeveel geld er echt is voor de commissies. Ik vind het ook wel goed omdat ik 
het met Sander eens ben dat er echt in eerstejaars moet worden geïnvesteerd. 
Misschien moet er in komende jaren nog meer naar de COACH gaan.   

Sanne: De stijging is maar 200 euro hoger dan de ACCIE bijvoorbeeld. Maar ik 
wil even terug naar Caroline en de Feestco. 



Caroline: Mijn punt was dat er maar 100 euro extra naar het Feestco gaat terwijl 
dingen voor hen ook duurder worden. Dat vind ik een beetje scheef 

Sanne: Ter vervanging voor het lustrumpotje kan de Feestco samenwerken met 
de lustrumcommissie om hier gedeeltelijk aanspraak op te maken. Ook heeft de 
Feestco al 400 euro winst gedraaid op het wisselfeest.  

Caroline: Het wringt alsnog heel erg. Maar ik snap de redenatie. Aangezien wij 
wel hebben moeten vechten en passen en schuiven om de prijs laag te houden.  

Mart: Forceer je niet heel erg een samenwerking met luco? 

Sarah: Daar kwamen ze eigenlijk zelf mee. 

Noor: Jelle zegt dat als we het EJW willen houden dat wen naar 55 moeten 
gaan. Maar je moet er rekening mee houden dat alle kosten van activiteiten 
gestegen zijn. Alles is duur, ik ben het er niet per se mee oneens. Maar soms 
moeten ledenbijdragen gewoon verhoogd worden om het te kunnen betalen. 

Sanne: De locatie van het EJW wordt waarschijnlijk 4000 dit jaar. Texel vorig 
jaar was 2200 euro en dat was een dure locatie.  

Noor: Ik heb het niet alleen over ACCIE en COACH. Maar ook de 100 euro 
naar de Feestco en dat ze dan moeten samenwerken met de luco. Ik snap het 
heel goed, maar als je dingen groot op wil zetten kost dat nou eenmaal geld. 

Sanne: Wat zou je zelf dan willen? De Feestco zelf zegt ook dat dit voldoende 
geld is. Het is niet een commissie die geldnood heeft. Vandaar dat ik ze niet heel 
veel meer heb gegeven. 

Sarah: Ik denk ook dat door het lustrum de Feestco meer aanspraak kan maken 
op subsidie en acquisitie. 

Sanne: Dat is ook een van de redenen dat ik het fondsenhandboek aan het 
doorspitten ben.   

Noor: Het viel gewoon heel erg op dat de stijging disproportioneel was.  

Marien: Ik wil even aanhaken dat een LeWi makkelijker acquisitie draait dan 
een EJW. De COACH kan gewoon lastiger acquisitie draaien. Naast dat de 
Feestco feesten allemaal winst draaien om het gala te kunnen betalen. 

 

  

 



Uitgaven vereniging  

 

Representatie is 4070, zal ik zo verder toelichten  

 

Borrel is 800. Dit wil ik verder toelichten. Het is geld dat het bestuur heeft 
gebudgetteerd om borrels aantrekkelijker te maken voor leden en zo hun 
aanwezigheid en betrokkenheid bij de vereniging te bevorderen. Zo was 
bijvoorbeeld de hutspot 5 oktober een goed voorbeeld van hoe dit kan. Ook is 
het idee dat als een werkgroep of commissie in groten getale naar de MaBo’s 
komen, zij hiervoor kunnen worden beloond.  

 

Inkoop merch is 1000, gelijk aan de verkoop bij inkomsten. Deze moeten gelijk 
zijn aan elkaar.  

 

Inkoop lustrum bier is 3100 euro, dit is voor 1 batch. Als we een tweede 
bestellen, zal dit dus net als de inkomsten verdubbelen.  

 

Rekeningkosten vallen waarschijnlijk iets hoger uit, dus 900 euro.  

 

Conscribo Training is 150 euro, omdat de Praeses het dit jaar ook heeft gedaan.  

 

Mart: Waar willen jullie al het bier opslaan? 

Jelle: Daar gaan we nog over in gesprek 

Noor: Je zegt dat winst op het lustrumbier naar de luco gaat. Is dat al berekend. 
En wat als er geen winst is? 

Sanne: Dat is al inberekend en daar is het potje onvoorzien voor. Maar we gaan 
er sowieso van uit dat sommige dingen goedkoper uitvallen en sommige dingen 
duurder. 

Lucas: de winst gaat dus naar de luco maar de kosten komen vanuit de 
vereniging. 



Sanne: Het komt allemaal uit dezelfde pot. Maar het wordt dan vanuit ons 
verdeeld. Het is meer om aan te geven dat er niet meer winst wordt gemaakt dan 
naar de lustrumcommissie gaat.   

Kenny: Jullie willen als bestuur de almanakken opkopen bij de commissie. Daar 
is geen post voor hoe willen jullie dat doen? 

Sanne: Daar moeten we nog even naar kijken. Ik heb contact met Tommy en Jan 
gehad, maar er is nog veel onduidelijk. We moeten ook nog gaan kijken naar 
voor welke prijs we het gaan overkopen. 

Nova: Maar dat moet je wel op de begroting zetten. Want als je 850 geeft aan de 
almanak dan gaan zij ervan uit dat ze dit gewoon krijgen. 

Sanne: Als we dit gaan doen moeten we ook kijken naar wat dit betekent voor 
de almanak begroting.  

Nova: Dan zou het wel fijn zijn als het toch op de begroting aangegeven staat.  

Jelle: Het makkelijkste is misschien als dit besproken wordt tussen de bestuurs 
quaestor en de quaestor van de almanak en er vervolgens een mail uitgaat met 
een vernieuwde begroting. 

Sander: Ik dacht dat we de prijs voor de leden drukken. We inzetten op de 
lancering en dan gaan kijken wat we doen met de representatie exemplaren.  

Sanne: Maar we moeten kijken naar wat Tommy gerealiseerd heeft.  

Sander: We moeten wel bepalen of de HSVL-bijdragen gaat naar het drukken 
van de prijs, de lancering of naar de afkoop van almanakken. 

Sanne: Ja, maar daarom moeten we nog kijken naar hoe we dit precies gaan 
doen. Want we hebben niet in plaats van dat we 400 begroten we 800 begroten 
en dat daar dan 100% van die 20 zou zijn.  

Nova: Ik denk dat jullie hierover moeten gaan zitten en dan bij de tussen-alv 
opnieuw kijken. Het is sowieso maar een begroting, de realisatie komt aan het 
einde. Het moet er wel echt op staan, ook om het inzichtelijk te maken. 

Sanne: De reden dat dit onduidelijk is dat dit altijd buiten de begroting om ging 

Lucas: Is de post borrel alleen voor MaBo’s of ook voor extra dingen? 

Sanne: Het is alleen voor gebruik van het bestuur. Het is geen potje dat de 
commissies kunnen gebruiken. Het is geld dat wij apart hebben gezet om extra 
dingen te kunnen doen. 



Lucas: Maar is 800 euro dan niet heel erg hoog? Want jullie als bestuur hebben 
het best wel druk, dus jullie kunnen niet heel erg veel extra organiseren.  

Sanne: Nouja, we willen met koningsdag bijvoorbeeld tompoezen en dat soort 
zaken. Voor dit soort dingen is het. Zeker als je kijkt naar het aantal MaBo’s dat 
we hebben en wij hier zaken willen kopen voor bijvoorbeeld eerstejaars die 
komen. We moeten wel nog kijken naar de invulling voor ouderejaars. 

Jelle: We evalueren dit ook echt. De hutspotborrel was succesvol. En we hebben 
de tussen-alv om te evalueren. En eventueel overig geld kan naar commissies 
gaan.  

Sander: Het voordeel is ook dat als kroegen weten dat wij er geld tegenaan 
schuiven dit aantrekkelijker wordt voor kroegen. Noem het wel anders dan 
borrel. 

Sanne: We willen het zo min mogelijk op een potje laten lijken, 

Claartje: Willen we wel evalueren of we er daadwerkelijk nieuwe leden mee 
trekken? Want we willen niet dat we alleen mensen trekken die komen om gratis 
te zuipen.  

Sanne: Uiteraard willen wij dit evalueren.  

Amélie: Ook de commissieleden hebben we nu op 4 gezet, maar dat gaan we 
ook evalueren.  

Sanne: Het is ook niet specifiek bedoeld om eerstejaars naar borrels te trekken. 
Het gaat voornamelijk om mensen belonen voor echt op een positieve manier 
betrokken zijn bij de vereniging. 

Marien: Even over de effectiviteit van zoiets. Vorig jaar is er door een donatie 
vanuit Urk geëxperimenteerd met het subsidiëren van een drankje. Dit was zeer 
effectief.  

Mart: Waar kom het bedrag van onvoorzien vandaan? 

Sanne: Dit was om de begroting in balans te krijgen. Het is ook gangbaar om dit 
tussen de 5 en 10% uit te laten vallen. Na overleg met de RVA hebben we dit 
laag ingeschat. Dit omdat we ervan uitgaan dat er niet heel veel gekken dingen 
gebeuren. 

 

 

 



Specificaties uitgaven  

 

Borrel nog niet uit gespecifieerd, omdat we nog willen kijken wat werkt en hoe 
we hier specifieke invulling aan gaan geven.  

 

Pinkosten spreken ook voor zich. Ik ben aan het kijken of een nieuwe 
pinautomaat nodig is, waarschijnlijk zal (heel fijn) goedkoper uitvallen dan de 
250 euro die hiervoor is begroot. Toen deze begroting was gemaakt, leek het 
repareren ook een optie, maar na gebeld te hebben met Sepay hierover bleek dat 
niet het geval. Eerst zou een schaderapport opgesteld moeten worden (voor onze 
kosten) waaruit 2 resultaten mogelijk zijn: of het apparaat werkt volgens hun 
maatstaven en moeten wij alsnog beslissen of we een nieuwe willen of het 
apparaat is kapot en dan wordt ons aangeraden een nieuwe te kopen.  

 

Bureaukosten staan op 400 euro, 200 voor koffie en thee, 200 voor het hok.  

 

Betaalde lidmaatschappen dus 110, geen Stayokay meer.  

 

Website, creditcard en conscribo training zijn al besproken.   

 

Onvoorzien staat nu op 1532 euro.  

  

Representatie: dit tabblad biedt geen verdere informatie dan al besproken, dus 
als niemand er vragen over heeft zal ik doorgaan.   

 

Acquisitie: dit tabje is nog leeg, maar hopelijk gaat Floris daar verandering in 
brengen.    

 

Lucas: Zijn de uitgaven van koffie groot genoeg ingeschat? 

Bryan: Ja, dat zou genoeg moeten zijn. 



Marien: Ik mis op de begroting een potje voor de sodenzaaier. Dat is het nieuwe 
Archiefco sekstandje dat is geïnspireerd op Bryan en op de Botterchurner. 

Nova: Ik vind belangrijk dat we als ALV nog inspraak kunnen hebben op 
hoeveel er naar de interne en externe Cobo gaat. Hoeveel gaat er dit jaar naar de 
Cobo volgens de nieuwe motie 

Sanne: 3055, maar dit is wel een plafond. Dus dat betekent niet dat het volledig 
gerealiseerd gaat worden. Ook daarbij is Transavia nog steeds een ding. We 
moeten het geld überhaupt ook wel kunnen uitgeven 

Nova: Toch is het belangrijk dat wij als ALV gaan meedenken over hoeveel geld 
er precies naartoe gaat.  

Sanne: Als we dit doen, het maximale extra wat we uitgeven is 1055 euro. Maar 
dat is niet zeker. 

Floris: Wij zaten te denken aan een bedrag van 2500 totaal voor de cobo’s. Maar 
we zijn nog aan het kijken naar wat wij het meeste waard vinden om 
bijvoorbeeld snacks te organiseren. 

Nova: Ik ben vooral benieuwd naar de verdeling tussen intern en extern.  

Floris: Ik moet sowieso de contracten nog tekenen.  

Nova: Ik wil graag cijfers horen. 

Jelle: Dan gaan we de vergadering even schorsen om dit te overleggen. 

We schorsen de vergadering om 21:07 voor 7 minuten. 

[Tijdens schorsing: Mart van der Pal verlaat de zaal.] 

De vergadering wordt heropen om 21:16 

Jelle: Ons voorstel voor de Cobo is dat we beide cobo’s met 250 euro verhoogd 
wordt. 400 euro komt uit een extra opnamen spaarrekening en 100 euro wordt 
uit onvoorzien gehaald. 

Lucas: Het lijkt mij niet de bedoeling dat een Cobo vanuit de spaarrekening 
betaald wordt. Het zou kunnen maar ik ben er geen fan van gezien de situatie 
met de spaarrekening die we nu hebben.  

Marien: Ik snap dat het voor 1 jaar een lastig situatie veroorzaakt omdat er in 
deze begroting geen rekening mee gehouden kon worden. Het valt ook mee 
omdat er voor een lustrumjaar ook een lage opname was. En mits Transavia 
terugbetaald maakt dit geen probleem.  



Sanne: Transavia staat boven de hele begroting en los van deze situatie. 

Nova: Ik vind het goed. 

Sanne: Is 1400 euro onvoorzien te laag voor deze begroting, even meer als 
vraag richting de RvA? 

Sander: Met 1400 zit je nog wel goed. Met de andere pet op is met 500 euro 
verhogen wel heel veel. Je moet ook wel zien dat jullie niet meer aan een grens 
zitten. Jullie kunnen op de avond zelf nog geld ernaartoe doen. 300 klink 
schappelijker en dan doen we minder krampachtig als we eroverheen gaan.  

Jelle: en dan 150 naar elk? 

Sander: Ja 

Jimmy: uit persoonlijke naam, we hebben keer op keer gehoord dat de opname 
spaarrekening laag is. Dus de 500 euro extra lijkt mij wel kunnen dan.  

Floris: daarbij komt ook dat we op de avond zelf misschien niet de beste keuzes 
maken.  

Sanne: Ik vind het ook best schappelijk omdat wij nog niet eens bij het plafond 
zitten.  

Sander: Over je plafond, dat komt omdat je een lustrum hebt is je begroting 
hoger. Volgend jaar raak je dat weer kwijt en is daarmee dus niet proportioneel. 
Ik zeg dus 150 bij elk. Dat is dan schappelijker kijkend naar volgend jaar. Over 
het argument van Floris, ja dat hoort er ook een beetje bij. Een bierstop is ook 
nog altijd een optie.  

Marien: Ik denk dat 250 elk in principe goed is. Ik snap de afweging van Floris 
ook. Het is beter dat wij nu als ALV dan zeggen dat we er 2500 naar schuiven in 
plaats van dat we ervanuit gaan dat we gaan over realiseren. Dat lijkt 
momenteel wat logischer.   

Nova: Ik ben het eens met Marien, en ook over de opname spaarrekening kan 
het. Ook omdat het redelijk pessimistisch is in begroot. In ons jaar draaide wij 
ook, zonder Transavia, winst. Die buffer heb je dus. Het is okay als we verlies 
draaien op de spaarrekening. Wel zou ik zeggen 200 naar de externe 300 naar de 
interne. Omdat de interne altijd sneller op is dan de externe.  

Floris: Er gaat proportioneel gezien meer naar de interne. De verhoudingen trek 
je nu een beetje recht.  

[Sander zegt iets onverstaanbaars over proportionaliteit]  



Sanne: In principe is het wel proportioneel omdat het gebaseerd is op de hele 
begroting.  

Sander: Die 9% die groeit wel mee, maar waar wij het nu over hebben is dat er 
eens in de 5 jaar een piek komt. Dit is disproportioneel met de andere jaren. 

Marien: Een externe Cobo heeft unieke kosten die een interne niet heeft. Niet 
alleen omdat er meer mensen komen. 

Stemming over de begroting onder voorbehoud dat er 250 euro bijkomt voor 
beide cobo’s. Met de verandering in opnamen spaarrekening. Ook onder 
voorbehoud dat er gekeken wordt naar wijzigingen met betrekking tot de 
almanak: 

Voor: 20 

Tegen:0 

Onthoudingen: 6 

Jelle: De begroting is onder voorbehoud goedgekeurd 

 

9. W.V.T.T.K.  
Jelle: De borrel is in L’esperance 

10. Rondvraag  
Jelle: zijn er nog vragen? Nee? 

 

11. Sluiting 
 

Jelle: Ik sluit de vergadering om 21:30 


